Vorurteile

Momentan sind viele Deutsche gegen Flüchtlinge und haben Vorurteile wie z.B.: Sie zerstören unser Land, wollen nur Geld, sind undankbar, sind gewalttätig und lauter solche Dinge.
In unserem Land ist viel Unruhe. Es kommen immer und immer mehr Flüchtlinge in unser Land und keiner weiß wohin mit ihnen. Viele mit falschem Pass und andere, die wirklich flüchten müssen. Sollten Wirtschaftsflüchtlinge überhaupt hier bleiben dürfen?
In den Nachrichten hört man nur Schlechtes über Flüchtlinge, deshalb zweifeln viele und haben Vorurteile.
Ich persönlich finde, dass man Flüchtlingen eine Chance geben sollte. Wir alle wissen nur das, was die Nachrichten uns erzählen. Man sollte sich selbst ein Bild darüber machen. Wenn wir in einem Land leben würden, wo Krieg herrscht und alles zerstört ist, würden wir auch flüchten wollen und hoffen, dass wir in einem sicheren Land ohne Krieg und Bomben leben können. Man muss sich mal in die Lage der Flüchtlinge versetzen. Sie haben nichts mehr, mussten ihre Familie zurücklassen oder haben sie auf dem Weg hierher vielleicht sogar verloren.
Ich denke, dass Flüchtlinge eine Chance verdient haben. Es gibt bestimmt auch ein paar Ausnahmen, die undankbar oder Sonstiges sind. Aber wenn man sie nicht persönlich kennt, sollte man nicht so über sie urteilen.
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